

न पुरुवार को हिंसा की जिंदा की जाना चाहिए, लेकिन राजनीतिकरण नहीं किया जाना चाहिए। महानगर में एक कार्यक्रम रान पत्रकारों की रे से कश्मीर में बंगाल के श्रमिकों की हत्या के से सवाल पूछा गया था। राज्यपाल ने कहा कि हिंसा स्थानीय हो या और निंदनीय है। मालूम हो कि 31 अक्टूबर को सरदार बल्लभ पटेल की जन्म जयंती के दिन आयोजित एक कार्यक्रम के दौरान ने यह विचार प्रकट किए।

विधानसभा सीटों के लिए 25 नवंबर को उपचुनाव होना है। सूत्रों के मुताबिक करीमपुर विधानसभा सीट

करने का दावा मालूम हो कि अप्रैल-मई में लोकसभा चुनाव में भाजपा ने तृणमूल से कई सीटें छीन ली थी।

राज्य में 45 फीसद से अधिक बच्चे एनीमिया के शिकार

कोलकाता, 31 अक्टूबर (जनसत्ता)।

सूबे की मुख्यमंत्री ममता बनर्जी भले ही प्रदेश को खुशहाल बनाने का लाख दावा कर रही हों, लेकिन केंद्र सरकार की एक रिपोर्ट ने उनके दावे पर सवालिया निशान खड़े कर दिए हैं। केंद्र सरकार के स्वास्थ्य व परिवार कल्याण मंत्रालय के देश में पहली बार कराए गए राष्ट्रीय पोषण सर्वेक्षण में पता चला है कि पश्चिम बंगाल में 45 फीसद से अधिक किशोर-किशोरियां एनीमिया से पीड़ित हैं, जो कि देश में सबसे अधिक है, जबकि स्कूली बच्चों में एनीमिया में पश्चिम बंगाल पांच से नौ साल के 34 फीसद एनीमिक

बच्चों के साथ शीर्ष पांच सबसे खराब राज्यों में से एक है।

रिपोर्ट के मुताबिक पश्चिम बंगाल में 62 फीसद किशोर लड़कियां और 29.6 फीसद लड़के एनीमिक हैं। रिपोर्ट में बताया गया है कि प्री-स्कूल के बच्चों में (एक से चार वर्ष) 49.2 फीसद लड़के और 41.8 फीसद लड़कियां एनीमिक हैं, जबकि पांच से नौ साल की उम्र के बीच 34.3 फीसद लड़के और 34.1 फीसद लड़कियां एनीमिक हैं।

राष्ट्रीय पोषण सर्वेक्षण में पांच वर्ष से कम उम्र के बच्चों में टिगनापन और कम वजन के फीसद में उल्लेखनीय गिरावट आई है, लेकिन एनीमिया अभी भी चिंता का

प्रमुख मुद्दा है। बंगाल में किशोरों में एनीमिया देश में सबसे ज्यादा है।

उन्होंने आगे कहा कि बंगाल जैसे राज्य जो बाल विवाह में अग्रणी हैं यहां इस स्तर पर किशोरियों में एनीमिया होना मातृ और बाल स्वास्थ्य पर गंभीर प्रभाव डाल सकता है। हमें भुखमरी के दुष्प्रभाव को तोड़ने की जरूरत है।

विश्व स्वास्थ्य संगठन (डब्ल्यूएचओ) का कहना है कि बच्चों में दुबलापन तीव्र कुपोषण का लक्षण है और यह प्रतिरक्षा प्रणाली को कार्यप्रणाली को बाधित करता है और संक्रामक रोगों की गंभीरता और संवेदनशीलता को बढ़ा सकता है। राष्ट्रीय पोषण सर्वेक्षण ने देश के

30 राज्यों में 11 बच्चों, करने के सर्वेक्षण कल्याण 2016-

ममता ने दी पटेल व इंदिरा को श्रद्धांजलि

कोलकाता, 31 अक्टूबर (जनसत्ता)।

राज्य की मुख्यमंत्री व तृणमूल कांग्रेस प्रमुख ममता बनर्जी ने सरदार बल्लभ पटेल की जयंती और इंदिरा गांधी की पुण्यतिथि के मौके पर परिवार को उन्हें याद करते हुए श्रद्धांजलि दी। पटेल की जयंती के मौके पर लोगों से मजबूत और अखंड भारत बनाने के लिए मिलकर काम करने की अपील की। ममता ने अनेकता में एकता की भावना को जीवित रखने की अपील करते हुए ट्वीटर पर लिखा कि सरदार बल्लभ पटेल को उनकी जयंती के लिए श्रद्धांजलि। हम सब मजबूत व अखंड भारत के निर्माण के लिए काम करें। साथ ही अनेकता में एकता की भावना को बरकरार रखें। इंदिरा गांधी की पुण्यतिथि के मौके पर इंदिरा गांधी को श्रद्धांजलि अर्पित करते हैं। ममता ने देश के लिए उनके योगदानों को याद किया। बनर्जी ने 1971 में बांग्लादेश के युद्ध के समय इंदिरा के नेतृत्व को याद करते हुए ट्वीटर पर लिखा कि पूर्व प्रधानमंत्री इंदिरा गांधी को उनकी पुण्यतिथि के मौके पर श्रद्धांजलि। हम देश के लिए उनके महान योगदान और 1971 के युद्ध के दौरान उनके नेतृत्व को याद करते हैं।

और महिला की हिम्मत की वजह से पुलिस के हथियार चालक

कोलकाता, 31 अक्टूबर (जनसत्ता)।

मिनट तक टैक्सी घसीटती रही एक महिला को, इस साहसी महिला ने टैक्सी चालक का गिरफ्तार कर लिया। उसके शोर मचाने पर पुलिसवाले फौरन मौके पर आए और चालक को पकड़ लिया। अब यह टैक्सी सलाखों के पीछे रहम की भीख मांग रहा है। इस सिटी से यह महिला अपने बच्चों और वृद्ध मां के साथ उत्तर चौबीस परगना जिले के हालीशहर के लिए

नाम बनाने बैठा है। उसको हालीशहर के पाइप कॉलोनी इलाके में जाना था। श्यामनगर पार करने के बाद टैक्सी चालक ने जाने से इंकार कर दिया। इसी को लेकर टैक्सी चालक से विवाद हो गया।

महिला का आरोप है कि टैक्सी चालक ने उसे टैक्सी से नीचे फेंकने की कोशिश की थी, लेकिन चीख-पुकार सुनकर पुलिस सामने आ गई। आरोपी को पकड़ लिया गया। पुलिस ने बताया कि मामले की छानबीन और गिरफ्तार चालक से पूछताछ की जा रही है।

EXPRESS

Careers

भारत सरकार

लोक उद्यम चयन बोर्ड

केन्द्रीय भण्डारण निगम

में

निदेशक (एम एंड सीपी)

पद के लिए आवेदन आमंत्रित करता है।

लोक उद्यम चयन बोर्ड में आवेदन प्राप्त करने की अंतिम तिथि

19 दिसंबर, 2019 (15.00 बजे तक) है।

जानकारी के लिए वेबसाइट

<http://www.pesb.gov.in>

में लॉगइन करें।

एम एस टी सी लिमिटेड

MSTC LIMITED

CIN : L27320WB1964GOI026211 GSTIN : 19AACCM0021E1Z4
225-सी, ए. जे. सी. रोड रोड, कोलकाता - 700020, भारत
वेबसाइट: www.mstcindia.co.in दूरभाष: 2281-9627/3088
ईमेल : cosec@mstcindia.co.in

सूचना

एतद्वारा सूचित किया जाता है कि भारतीय प्रतिभूति एवं विनियम बोर्ड (सूचीकरण दायित्व एवं प्रकटीकरण आवश्यकताएं) विनियमन, 2015 के विनियमन 29 के साथ पठित विनियमन 47 के अनुसार 30 सितम्बर, 2019 को समाप्त तिमाही एवं चमाही के लिए कंपनी के अनांकित एकल एवं समेकित वित्तीय परिणामों के साथ अन्य विषयों पर विचार तथा अनुमोदन हेतु कंपनी के निदेशक मंडल की बैठक बुधवार, 13 नवम्बर, 2019 को मुम्बई में आयोजित होगी। इसके अलावा यह जानकारी कंपनी की वेबसाइट यानी www.mstcindia.co.in तथा स्टॉक एक्सचेंजों की वेबसाइटों यानी www.nseindia.com तथा www.bseindia.com पर भी उपलब्ध है।

कृते एमएसटीसी लिमिटेड
ह/-
(अजय कुमार राय)
स्थान : कोलकाता
तारीख: 01.11.2019
कंपनी सचिव एवं अनुपालन अधिकारी

इंडियन रेलवे कंस्ट्रक्शन एण्ड टूरिज्म कॉर्पोरेशन लिमिटेड

IRCTC

सीआईएन: U74899DL1999GOI101707
कार्यालय पता: 11वां मंज, बी-148, स्टेट्समैन हाउस, बाराबंका रोड,
नई दिल्ली-110001, भारत, टेली. 011-23311263-64,
ई-मेल: investors@irctc.com, वेबसाइट: www.irctc.com

सूचना

सेबी (सूचीयन बाध्यताएं एवं प्रकटन आवश्यकताएं) विनियम, 2015 ("सूचीयन विनियम") के विनियम 47 के साथ पठित विनियम 29 के अनुसार एवं एतद्वारा सूचित किया जाता है कि कंपनी के निदेशक मंडल की बैठक बुधवार, 13 नवम्बर, 2019 को आयोजित की जाएगी जिसमें अन्य बातों के साथ-साथ 30 सितम्बर, 2019 को समाप्त तिमाही एवं चमाही के लिए कंपनी के अलेखापरीक्षित वित्तीय परिणामों पर विचार, अनुमोदन कर उन्हें रिकार्ड पर लिया जाएगा।

"पदान्वित व्यक्तियों और उनके नजदीकी संबंधियों द्वारा ट्रेडिंग के विनियमन एवं रिपोर्टिंग के लिए आईआरसीटीसी की आधार संरचना" के अनुसार एवं ट्रेडिंग विन्डो बंद होने की अवधि 14 अक्टूबर, 2019 से 30 सितम्बर, 2019 को समाप्त तिमाही के लिए अलेखापरीक्षित तिमाही परिणामों की घोषणा की तिथि से 48 घंटे तक है।

यह सूचना कंपनी की वेबसाइट www.irctc.com और स्टॉक एक्सचेंज, जहां कंपनी के शेयर सूचीबद्ध हैं, की वेबसाइट www.bseindia.com एवं www.nseindia.com पर भी उपलब्ध है।

कृते इंडियन रेलवे कंस्ट्रक्शन एण्ड टूरिज्म कॉर्पोरेशन लिमिटेड
हस्ता / -
स्थान: नई दिल्ली
दिनांक: 31 अक्टूबर, 2019
कंपनी सचिव एवं अनुपालन अधिकारी

Jansatta/ Kolkata - 01.11.2019